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� ��������������� ������  (x) � ex. II

�. �. � á®¥¢

� ¡®â  á«ã¦¨â ¯à®¤®«¦¥­¨¥¬ ¯à¥¤ë¤ãé¥© áâ âì¨  ¢â®à  ¨ ¯®á¢ïé¥­  ¤ «ì­¥©è¥¬ã

à §¢¨â¨î ¯à¥¤«®¦¥­­®£® ¨¬ ¬¥â®¤ . �à¨ ¨á¯®«ì§®¢ ­¨¨ ¤ ­­®£® ¬¥â®¤  ®â¯ ¤ ¥â

­ã¦¤  ¢ ï¢­®¬ ¯à¥¤áâ ¢«¥­¨¨ ç¨á«¨â¥«¥© ¨ §­ ¬¥­ â¥«¥© ¯®¤å®¤ïé¨å ¤à®¡¥© ¨, ª ª

á«¥¤áâ¢¨¥, à áè¨àï¥âáï ª« áá ç¨á¥«, ¤«ï ª®â®àëå ã¤ ¥âáï ¯®«ãç¨âì â®ç­ë¥ ®æ¥­ª¨.

� áâ®ïé ï à ¡®â  ï¢«ï¥âáï ¯à®¤®«¦¥­¨¥¬ áâ âì¨ [5] ¨ ¯®á¢ïé¥­  ¤ «ì­¥©-

è¨¬ ¯à¨«®¦¥­¨ï¬ à §¢¨â®£® â ¬ ¬¥â®¤  [4]. �¥®¡å®¤¨¬ë¥ á¢¥¤¥­¨ï ¨§ â¥®à¨¨

ç¨á¥« ¨ æ¥¯­ëå ¤à®¡¥© ¨¬¥îâáï ¢ [1{3], [6{8]. �â¬¥â¨¬, çâ® ¤ ­­ ï à ¡®â 

¢¬¥áâ¥ á [5] ãâ®ç­ïîâ ¨ à §¢¨¢ îâ ­¥ª®â®àë¥ à¥§ã«ìâ âë ¨§ [9{15]; ¯®¤à®¡­¥¥

®¡ íâ®¬ ã¦¥ áª § ­® ¢ [5].

1. � à §«®¦¥­¨¨ ç¨á¥« ¢¨¤ 

ae
1
a ; a�1e

1
a ; be

1
a ; bc�1e

1
a ; e

1
a + bc�1

�¥®à¥¬  1.1. �ãáâì a 2 N ; a > 1. �¬¥îâ ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨ï

ae
1

a = [a+ 1; 2a� 1; 2n+ 2; 1]1
n=0; (1:1)

a
�1
e
1

a = [0; a� 1; 2a; 1; 2n+ 2; 2a� 1]1
n=0: (1:2)

C � ª ¨§¢¥áâ­® [7],

e
x = 1 +

x

1� x

2 +
x

3� x

2 +
x

5� : : :

:

�®«®¦¨¬ x = a�1 ¨ ã¬­®¦¨¬ ®¡¥ ç áâ¨ ¯®á«¥¤­¥£® à ¢¥­áâ¢  ­  a

ae
1

a = a+
1

1� 1

2a+
1

3� 1

2a+
1

5� : : :

:

c
 2001 � á®¥¢ �. �.
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�®«ãç¨¬


0 = a+
1

1� 1

2a+
1


1

= a+
2a
1 + 1

(2a� 1)
1 + 1
= [a+ 1; 2a� 1; 
1];


1 = 3� 1

2a+
1


2

=
(6a� 1)
2 + 3

2a
2 + 1
= [2; 1; 2a� 1; 
2]:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ¤«ï 
n�1 ¢ë¯®«­ï¥âáï à ¢¥­áâ¢®


n�1 = [2n� 2; 1; 2a� 1; 
n]:

�®£¤ 


n = 2n+ 1� 1

2a+
1


n+1

=
((2n+ 1) � 2a� 1) 
n+1 + (2n+ 1)

2a
n + 1

= [2n; 1; 2a� 1; 
n+1];

¨, á«¥¤®¢ â¥«ì­®, ¯® ¨­¤ãªæ¨¨ à ¢¥­áâ¢® (1.1) ¢¥à­®.

�­ «®£¨ç­® ¤®ª §ë¢ ¥âáï à ¢¥­áâ¢® (1.2). B

�«¥¤ãîé ï â¥®à¥¬  ¤ ¥â à §«®¦¥­¨ï ¢  à¨ä¬¥â¨ç¥áª¨¥ æ¥¯­ë¥ ¤à®¡¨ ç¨-

á¥« ¢¨¤  be
1

a ; b�1e
1

a ;
b

c
e
1

a (a; b; c 2 Z).

�¥®à¥¬  1.2. �¬¥îâ ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨ï

4e
1

10 = [4; 2 + 10n; 2; 1; 1; 1; 6+ 10n; 1; 7]1
n=0; (1:3)

1

5
e

1

10 = [0; 4; 1; 1+ 4n; 9; 1]1
n=0; (1:4)

2

5
e

1

10 = [0; 2; 3; 1; 4; 2; 2; 1; 1; 4; 2; 4+ 4n; 1; 1; 4; 6+ 4n; 1; 1; 4; 2;]1
n=0: (1:5)

C �®á¯®«ì§®¢ ¢è¨áì à §«®¦¥­¨¥¬ (1.11) ¨§ [5], ¯®«ãç¨¬

4e
1

10 =
h
4;
9

4
; 4;

1

4
; 116;

1

4
; 4;

49

4
; 4;

1

4
; 276;

1

4
; 4;

89

4
; 4;

1

4
; 436;

1

4
; : : :

i
:

�ëç¨á«¨¬


0 =
h
4;
9

4
; 4;

1

4
; 116;

1

4
; 
1

i
= [4; 2; 2; 1; 1; 1; 6; 1; 
1+ 3];
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1 + 3 = [7; 12; 2; 1; 1; 1; 16; 1; 
2+ 3]; 
2 + 3 = [7; 22; 2; 1; 1; 1; 26; 1; 
3+ 3]:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ®


n�1 + 3 = [7; 2 + 10(n� 1); 2; 1; 1; 1; 6+ 10(n� 1); 1; 
n + 3];


n + 3 =
h
4;
40n+ 9

4
; 4;

1

4
; 160n+ 116;

1

4
; 
n+1

i
+ 3

= [7; 2 + 10n; 2; 1; 1; 1; 6+ 10n; 1; 
n+1];

¨, á«¥¤®¢ â¥«ì­®, ¢¥à­® à ¢¥­áâ¢® (1.3).

�«ï ¤®ª § â¥«ìáâ¢  à §«®¦¥­¨ï (1.4) ¢®á¯®«ì§ã¥¬áï à §«®¦¥­¨¥¬ (1.1).

�®«ãç¨¬

1

5
e

1

10 =
h
0;
9

2
; 40;

1

2
; 4;

19

2
; 2; 2; 38;

1

2
; 12;

19

2
; 2; 4; 38;

1

2
; 20;

29

2
; 2; : : :

i
:

� «¥¥ ­ å®¤¨¬, çâ®


0 =
h
0;
9

2
; 40;

1

2
; 4; 
1

i
=
124
1 + 21

561
1 + 95
= [0; 4; 1; 1; 9; 1; 5; 
1];


1 =
h19
2
; 2; 2; 38;

1

2
; 12; 
2

i
=
13901
2 + 1000

1404
2 + 101
= [9; 1; 9; 9; 1; 13; 
2]:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ¢¥à­® à ¢¥­áâ¢® 
n. �®£¤ 


n+1 =
h19
2
; 2; 2 + n; 38;

1

2
; 12 + 4n; 
n+2

i
= [9; 1; 9 + 4n; 9; 1; 13+ 4n; 
n+2]:

�«¥¤®¢ â¥«ì­®, ¯® ¨­¤ãªæ¨¨ ¢¥à­® (1.4).

�ãâ¥¬ à §«®¦¥­¨ï ­ å®¤¨¬, çâ®

2

5
e

1

10 =
h
0; 2; 2;

1

2
; 18;

1

2
; 10;

9

2
; 2;

9

2
; 18;

1

2
; 26;

9

2
; 2; : : :

i
;


0 =
h
0; 2; 2;

1

2
; 18;

1

2
; 10;

9

2
; 2; 
1

i
= [0; 2; 3; 1; 4; 2; 2; 1; 1; 4; 2; 
1];


1 =
h9
2
; 18;

1

2
; 26;

9

2
; 2; 
2

i
= [4; 1; 1; 4; 2; 6; 1; 1; 4; 2; 
2]:

�® ¨­¤ãªæ¨¨ ¯à¨å®¤¨¬ ª § ª«îç¥­¨î


n =
h1 + 8n

2
; 18; 10 + 16n;

9

2
; 2; 
n+1

i
= [4n; 1; 1; 4; 4n+ 2; 1; 1; 4; 2; 
n+1]:

� ª¨¬ ®¡à §®¬, ­ å®¤¨¬, çâ®

2

5
e

1

10 =[0; 2; 3; 1; 4; 2; 2; 1; 1; 4; 2; 
1]

=[0; 2; 3; 1; 4; 2; 2; 1; 1; 4; 2; 4; 1; 1; 4; 6; 1; 1; 4; 2; 8; 1; 1; 4; 10;

1; 1; 4; 2; 12; 1; 1; 4; 1; 4; 1; 1; 4; 2; : : : ]

=[0; 2; 3; 1; 4; 2; 2; 1; 1; 4; 2; 4+ 4n; 1; 1; 4; 6+ 4n; 1; 1; 4; 2;]1
n=0:

�¥®à¥¬  ¤®ª § ­ . B

� ¤ ç  ® à §«®¦¥­¨¨ e
1

a + b

c
à¥è ¥âáï  ­ «®£¨ç­ë¬ ®¡à §®¬.
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�¥®à¥¬  1.3. �¬¥¥â ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨¥

e
1

2 +
1

2
= [2; 6; 1; 2; 1; 1; 1; 1+ 2n; 7; 3 + 2n]1

n=0: (1:6)

C � á¨«ã à §«®¦¥­¨ï (1.11) ¨§ [5]

e
1

2 +
1

2
= [1; 1; 1; 1; 5; 1; 1; 9; 1; 1; 13; 1; 1; 17; 1; 1; : : : ] +

1

2
:

�ëç¨á«¨¬


0 = [1; 1; 1; 1; 5; 1; 1; 
1] +
1

2
=
61
1 + 33

37
1 + 20
+
1

2
=
159
1 + 86

74
1 + 40

=
h
2; 6; 1; 2; 1; 1; 1;


1 � 2

4

i
;


1 =[9; 1; 1; 13; 1; 1; 
2] =
533
2 + 276

56
2 + 29
;


1 � 2

4
=
421
2 + 218

224
2 + 116
=

h
1; 1; 7; 3; 2; 1; 1; 1;


2 � 2

4

i
:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ãâ¢¥à¦¤¥­¨¥ ¢¥à­® ¤«ï 
n. � áá¬®âà¨¬ ¥£® ¤«ï 
n+1


n+1 = [8n+ 9; 1; 1; 8n+ 13; 1; 1; 
n+2] (n = 0; 1; 2; : : : ):

�ëç¨á«¨¬


n+1 � 2

4
=
1

4
� (256n

2 + 752n+ 533)
n+2 + (128n2 + 384n+ 276)

(37n+ 56)
n+2 + (16n+ 29)
� 1

2

=
(256n2 + 688n+ 421)
n+2 + (128n2 + 352n+ 218)

(128n+ 224)
n+2 + (64n+ 116)

=
h
2n+ 1; 1; 7; 2n+ 3; 2; 1; 1; 1;


n+2 � 2

4

i
:

�«¥¤®¢ â¥«ì­®, á®£« á­® ¯à¨­æ¨¯ã ¬ â¥¬ â¨ç¥áª®© ¨­¤ãªæ¨¨, ¯®«ãç¨¬

p
e+

1

2
= [2; 6; 1; 2; 1; 1; 1; 1; 1; 7; 3; 2; 1; 1; 1; 3; 1; 7; 5; 2; 1; 1; 1; 5; 1; 7; 7; 2; 1; 1; 1; : : : ]

= [2; 6; 1; 2; 1; 1; 1; 2n+ 1; 1; 7; 2n+ 3]1
n=0:

�¯à¥¤¥«¨¬ â¥¯¥àì ­ ¨«ãçè¨¥ à æ¨®­ «ì­ë¥ ¯à¨¡«¨¦¥­¨ï ª ç¨á« ¬ (1.1){

(1.6).



� ­ ¨«ãçè¨å à æ¨®­ «ì­ëå ¯à¨¡«¨¦¥­¨ïå ª âà ­áæ¥­¤¥­â­ë¬ ç¨á« ¬ 3{21

�¥®à¥¬  1.4. �ãáâì � | æ¥¯­ ï ¤à®¡ì ¨§ à ¢¥­áâ¢ (1.1){(1.6). �®£¤  ¤«ï

«î¡®£® " > 0 ­¥à ¢¥­áâ¢®

������
p

q

���� < (c+ ")
ln ln q

q2 ln q

¨¬¥¥â ¡¥áª®­¥ç­® ¬­®£® à¥è¥­¨© ¢ æ¥«ëå ç¨á« å p; q.

�ãé¥áâ¢ã¥â ç¨á«® q0 = q(") â ª®¥, çâ®

������
p

q

���� > (c� ")
ln ln q

q2 ln q

¤«ï ¢á¥å æ¥«ëå p; q, £¤¥ q � q0(").

�à¨ íâ®¬

1) ¯à¨ � = ae
1

a c = 1

2
, 2) ¯à¨ � = 1

a
e
1

2 c = 1

2
, 3) ¯à¨ � = 4e

1

10 c = 1

5
,

4) ¯à¨ � = 1

5
e

1

10 c = 1

4
, 5) ¯à¨ � = 2

5
e

1

10 c = 1

2
, 6) ¯à¨ � = e

1

2+ 1

2
c = 1.

2. � à §«®¦¥­¨¨ ç¨á¥« ¢¨¤ 

ae
2

2a+1 ; a�1e
2

2a+1 ; b
c
e

2
2a+1 ; be

2
2a+1+c

me

2
2a+1+n

; e
2

2a+1 + b

c

�¥®à¥¬  2.1. �ãáâì a 2 N ; 2ya; a � 3. �®£¤  ¨¬¥îâ ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨ï

ae
2

a =
h
a+ 2;

a� 1

2
; 5 + 12n; 1;

a� 3

2
; 1; 1; 1+ 3n; 1; 2a� 1; 3 + 3n; 2

i1
n=0

: (2:1)

�à¨ a = 3

3e
2

3 = [5; 1; 5 + 12n; 2; 1; 1+ 3n; 1; 5; 3+ 3n; 2]1
n=0: (2:2)

C � áá¬®âà¨¬ à §«®¦¥­¨¥

e
x = 1 +

x

1� x

2 +
x

3� x

2 +
x

5� : : :

:

�®«®¦¨¬ x = 2

a
; 2ya;

e
2

a = 1 +
2

a� 1

1 +
1

3a� 1

1 +
1

5a� : : :

:
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�¬­®¦¨¬ ®¡¥ ç áâ¨ ¯®á«¥¤­¥£® à ¢¥­áâ¢  ­  a

ae
2

a = a+
2

1� 1

a+
1

3� 1

a+
1

5� : : :

:

�âáî¤  ­ å®¤¨¬, çâ®


0 = a+
2

1� 1

a+
1


1

= a+
2a
1 + 2

(a� 1)
1 + 1
=

h
a+ 2;

a� 1

2
; 2
1

i
;


1 = 3� 1

a+
1


2

=
(3a� 1)
2 + 3

a
2 + 1
;

2
1 =
(6a� 2)
2 + 6

a
2 + 1
=

h
5; 1;

a� 3

2
; 1; 1;


2 � 1

2

i
;


2 = 5� 1

a+
1


3

=
(5a� 1)
3 + 5

a
3 + 1
;


2 � 1

2
=
(4a� 1)
3 + 4

2a
3 + 2
=

h
1; 1; 2a� 1;


3

2

i
;


3 = 7� 1

a+
1


4

=
(7a� 1)
4 + 7

a
4 + 1
;


3

2
=
(7a� 1)
4 + 7

2a
4 + 2
=

h
3; 2;

a� 1

2
; 2
4

i
;


4 = 9� 1

a+
1


5

=
(9a� 1)
5 + 9

a
5 + 1
;

2
4 =
(18a� 2)
5 + 18

a
5 + 1
=

h
17; 1;

a� 3

2
; 1; 1;


5 � 1

2

i
:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ¢¥à­ë ãá«®¢¨ï ¤«ï 
3n�2; 
3n�1; 
3n. �®£¤ 


3n+1 = 6n+ 3� 1

a+
1


3n+2

=
(6an+ 3a� 1)
3n+2 + (6n+ 3)

a
3n+2 + 1
;
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2
3n+1 =
(12an+ 6a� 2)
3n+2 + (12n+ 6)

a
3n+2 + 1
=

h
12n+ 5; 1;

a� 3

2
; 1; 1;


3n+2 � 1

2

i
;


3n+2 = 6n+ 5� 1

a+
1


3n+3

=
(6an+ 5a� 1)
3n+3 + (6n+ 5)

a
3n+3 + 1
;


3n+2 � 1

2
=
(6an+ 4a� 1)
3n+3 + (6n+ 4)

2a
3n+3 + 2
=

h
3n+ 1; 1; 2a� 1;


3n+3

2

i
;


3n+3 = 6n+ 7� 1

a+
1


3n+4

=
(6an+ 7a� 1)
3n+4 + (6n+ 7)

a
3n+4 + 1
;


3n+3

2
=
(6an+ 7a� 1)
3n+3 + (6n+ 7)

2a
3n+4 + 2
=

h
3n+ 3; 2;

a� 1

2
; 2
3n+4

i
:

�âáî¤ , ¯® ¨­¤ãªæ¨¨, á«¥¤ã¥â, çâ®

ae
2

a =
h
a+ 2;

a� 1

2
; 5 + 12n; 1;

a� 3

2
; 1; 1; 1+ 3n; 1; 2a� 1; 3 + 3n; 2;

a� 1

2

i
1

n=0

;

¨ à ¢¥­áâ¢® (2.1) ¤®ª § ­®.

�­ «®£¨ç­® ¤®ª ¦¥¬ (2.2). � á ¬®¬ ¤¥«¥,

3e
2

3 = 3 +
2

1� 1

3 +
1

3� 1

3 +
1

5� 1

3 + : : :

:

� å®¤¨¬


0 = 3 +
2

1� 1

3 +
1


1

=
12
1 + 5

2
1 + 1
= [5; 1; 2
1];


1 = 3� 1

3 +
1


2

=
8
2 + 3

3
2 + 1
; 2
1 =

16
2 + 6

3
2 + 1
=

h
5; 2; 1;


2 � 1

2

i
;


2 = 5� 1

3 +
1


3

=
14
3 + 5

3
3 + 1
;


2 � 1

2
=
11
3 + 4

6
3 + 2
=

h
1; 1; 5;


3

2

i
;
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3 = 7� 1

3 +
1


4

=
20
4 + 7

3
4 + 1
;


3

2
=
20
4 + 7

6
4 + 2
= [3; 2; 1; 2
4]:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ¢¥à­ë ãá«®¢¨ï ¤«ï 
3n�2; 
3n�1; 
3n. �®£¤ 


3n+1 = 6n+ 3� 1

3 +
1


3n+2

=
(18n+ 8)
3n+2 + (6n+ 3)

3
3n+2 + 1
;

2
3n+1 =
(36n+ 16)
3n+2 + (12n+ 6)

3
3n+2 + 1
=

h
12n+ 5; 2; 1;


3n+2 � 1

2

i
;


3n+2 = 6n+ 5� 1

3 +
1


3n+3

=
(18n+ 14)
3n+3 + (6n+ 5)

3
3n+3 + 1
;


3n+2 � 1

2
=
(18n+ 11)
3n+3 + (6n+ 4)

6
3n+3 + 2
=

h
3n+ 1; 1; 5;


3n+3

2

i
;


3n+3 = 6n+ 7� 1

3 +
1


3n+4

=
(18n+ 20)
3n+4 + (6n+ 7)

3
3n+4 + 1
;


3n+3

2
=
(18n+ 20)
3n+3 + (6n+ 7)

6
3n+4 + 2
= [3n+ 3; 2; 1; 2; 
3n+4];

®âªã¤ , ¯® ¨­¤ãªæ¨¨, á«¥¤ã¥â, çâ®

3e
2

3 = [5; 1; 5 + 12n; 2; 1; 1+ 3n; 1; 5; 3+ 3n; 2; 1]1
n=0;

â. ¥. ¢¥à­® à ¢¥­áâ¢® (2.2).

�¥®à¥¬  2.2. �ãáâì a 2 N ; 2ya; a > 3. �®£¤  ¨¬¥¥â ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨¥

1

a
e
2

a =
h
0; a� 2;

a� 2

2
; 1; 5 + 12n;

a� 1

2
; 2;

2 + 3n; 2a� 1; 1; 2 + 3n; 1; 1;
a� 3

2

i
1

n=0

:

(2:3)

�à¨ a = 3 ¨¬¥¥â ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨¥

1

3
a
2

3 = [0; 1; 1; 1; 5+ 12n; 1; 2; 2+ 3n; 5; 1; 2+ 3n; 1; 2]1
n=0: (2:4)
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C �á¯®«ì§ãï à §«®¦¥­¨¥ (1.3) ¨§ [5]

e
2

a = 1 +
2

a� 1

1 +
1

3a� 1

1 +
1

5a� : : :

;

¯®«ãç ¥¬
1

a
e
2

a =
1

a
+

2

a2 � a

1 +
1

3a� 1

1 +
1

5a� : : :

;

®âªã¤  ­ å®¤¨¬, çâ®


0 =
1

a
+

2

a2 � a

1 +
1


1

=
(a+ 1)
1 + (a+ 2)

(a2 � a)
1 + a2
=

h
0; a� 2;

a� 1

2
; 1;

2
1 � (a� 4)

a

i
;


1 = 3a� 1

1 +
1


2

=
(3a� 1)
2 + 3a


2 + 1
;

2
2 � (a� 4)

a
=
(5a+ 2)
2 + (5a+ 4)

a
2 + a
=

h
5;
a� 1

2
; 2;


2 � (a� 2)

2

i
;


2 = 5a� 1

1 +
1


3

=
(5a� 1)
3 + 5a


3 + 1
;


2 � (a� 2)

2
=
(4a+ 1)
3 + (4a+ 2)

2a
3 + 2a
=

h
2; 2a� 1; 1;


3 � (2a� 2)

2a

i
;


3 = 7a� 1

1 +
1


4

=
(7a� 1)
4 + 7a


4 + 1
;


3 � (2a� 2)

2a
=
(5a+ 1)
4 + (5a+ 2)

2a
4 + 2a
=

h
2; 1; 1;

a� 3

2
; 1;

2
4 � (a� 4)

a

i
:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ¢¥à­ë ãá«®¢¨ï ¤«ï 
3n�2; 
3n�1; 
3n. �®£¤ 


3n+1 = (3 + 6n)a� 1

1 +
1


3n+2

=
(6an+ 3a� 1)
3n+2 + (6an+ 3a)


3n+2 + 1
;
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2
3n+1 � (a� 4)

a
=
(12an+ 5a+ 2)
3n+2 + (12an+ 5a+ 4)

a
3n+2 + a

=
h
12n+ 5;

a� 1

2
; 2;


3n+2 � (a� 2)

2a

i
;


3n+2 = 5a+ 6an� 1

1 +
1


3n+3

=
(6an+ 5a� 1)
3n+3 + (6an+ 5a)


3n+3 + 1
;


3n+2 � (a� 2)

2a
=
(6an+ 4a+ 1)
3n+3 + (6an+ 4a+ 2)

2a
3n+3 + 2a

=
h
3n+ 2; 2a� 1; 1;


3n+3 � (2a� 2)

2a

i
;


3n+3 = 7a+ 6an� 1

1 +
1


3n+4

=
(6an+ 7a� 1)
3n+4 + (6an+ 7a)


3n+4 + 1
;


3n+3 � (2a� 2)

2a
=
(6an+ 5a+ 1)
3n+4 + (6an+ 5a+ 2)

2a
3n+4 + 2a

=
h
3n+ 2; 1; 1;

a� 3

2
; 1;

2
3n+4 � (a� 4)

2

i
:

®âªã¤  ¯® ¨­¤ãªæ¨¨ á«¥¤ã¥â (2.3).

�®ª ¦¥¬ á¯à ¢¥¤«¨¢®áâì (2.4). �®á¯®«ì§®¢ ¢è¨áì à ¢¥­áâ¢®¬

1

3
e
2

3 =
1

3
+

2

9� 3

1 +
1

9� 1

1 +
1

15� 1

1 + : : :

;

­ å®¤¨¬


0 =
1

3
+

2

9� 3

1 +
1


1

=
4
1 + 15

6
1 + 9
=

h
0; 1; 1; 1;

2
1 + 1

3

i
;


1 = 9� 1

1 +
1


2

=
8
2 + 9


2 + 1
;
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2
1 + 1

3
=
17
2 + 19

3
2 + 3
=

h
5; 1; 2;


2 � 1

6

i
;


2 = 15� 1

1 +
1


3

=
14
3 + 15


3 + 1
;


2 + 1

6
=
13
3 + 14

6
3 + 6
=

h
2; 5; 1;


3 � 4

6

i
;


3 = 21� 
4


4 + 1
=
20
4 + 21


4 + 1
;


3 � 4

6
=
16
4 + 17

6
4 + 6
=

h
2; 1; 2;

2
4 + 1

3

i
;

çâ®, ¯® ¨­¤ãªæ¨¨, ¢«¥ç¥â á¯à ¢¥¤«¨¢®áâì (2.4). B

�®ª ¦¥¬ â¥¯¥àì, çâ® ¨¬¥îâ ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨ï ¤«ï ç¨á¥« ¢¨¤  e
2

a + m

n
.

�¥®à¥¬  2.3. �¬¥¥â ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨¥

e
2

3 +
1

3
=
h
2; 3; 1; 1; 3; 1; 4; 1; 1; 3; 3; 1; 1; 5+ 8n; 2; 4; 1+ 2n; 1; 1; 1; 1; 2; 1;

1 + 2n; 2; 4; 9+ 8n; 1; 3; 1; 1; 2+ 2n; 3; 1; 1; 2; 2+ 2n; 1; 3
i
1

n=0

:

(2:5)

C � ¢­®¢ì ¯à¨¬¥­¨¬ à §«®¦¥­¨¥ (1.13) ¨§ [5]

e
2

3 +
1

3
=
h
1;
1

2
; 1; 1;

7

2
; 1; 1;

13

2
; 1; 1;

19

2
; 1; 1;

25

2
; 1; 1;

31

2
; 1; 1;

37

2
; 1; 1;

43

2
; 1; 1;

49

2
; 1; 1;

55

2
; 1; 1; : : :

i
+
1

3
:

�®£¤  ­ å®¤¨¬, çâ®


0 =
h
1;
1

2
; 1; 1;

7

3
; 1; 1;

13

2
; 1; 1;

19

2
; 1; 1; 
1

i
+
1

3

=
23552
1 + 12335

12092
1 + 6333
+
1

3
=

h
2; 3; 1; 1; 3; 1; 4; 1; 1; 3; 3; 1; 1;

4
1 � 3

9

i
:

�ëç¨á«¨¬


1 =
h25
2
; 1; 1;

31

2
; 1; 1; 
2

i
=
1718
2 + 885

132
2 + 68
;

4
2 � 3

9
=
6476
2 + 3336

1188
2 + 612
=

h
5; 2; 4; 1; 1; 1; 1; 1; 2; 1;


2 � 6

9

i
;


2 =
h37
2
; 1; 1;

43

2
; 1; 1; 
3

i
=
3422
3 + 1749

180
3 + 92
;
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2 � 6

9
=
2342
3 + 1197

1620
3 + 828
=

h
1; 2; 4; 9; 1; 3; 1; 1;

2
3 � 9

18

i
;


3 =
h49
2
; 1; 1;

55

2
; 1; 1; 
4

i
=
5702
4 + 2901

228
4 + 116
;

2
3 � 9

18
=
9352
4 + 4758

4104
4 + 2088
=

h
2; 3; 1; 1; 2; 2; 1; 3; 1; 1;

4
4 � 3

9

i
:

�à¥¤¯®«®¦¨¬, çâ® ãâ¢¥à¦¤¥­¨¥ â¥®à¥¬ë ¢¥à­® ¤«ï 
3n. �®£¤ 


3n+3 =
h25 + 36n

2
; 1; 1;

31 + 36n

2
; 1; 1; 
3n+2

i

=
(1718 + 4248n+ 2592n2)
3n+2 + (885 + 2160n+ 1296n2)

(132 + 144n)
3n+2 + (68 + 72n)
;

®âªã¤  ­ å®¤¨¬, çâ®

4
3n+1 � 3

9
=
(6476 + 16560n+ 10368n2)
3n+2 + (3336 + 8424n+ 5184n2)

(1188 + 1296n)
3n+2 + (612 + 648n)

=
h
8n+ 5; 2; 4; 2n+ 1; 1; 1; 1; 1; 2; 1;


3n+2 � 6

9

i
:

�ëç¨á«¨¬


3n+2 =
h37 + 36n

2
; 1; 1;

43 + 36n

2
; 1; 1; 
3n+3

i

=
(3422 + 5976n+ 2592n2)
3n+3 + (1749 + 3024n+ 1296n2)

(180 + 144n)
3n+3 + (92 + 72n)
;


3n+2 � 6

9
=
(2342 + 5112n+ 2592n2)
3n+3 + (1197 + 2592n+ 1296n2)

(1020 + 1296n)
3n+3 + (828 + 648n)

=
h
2n+ 1; 2; 4; 8n+ 9; 1; 3; 1; 1;

2
3n+3 + 9

18

i
:

� «¥¥, ­ å®¤¨¬, çâ®


3n+3 =
h49 + 36n

2
; 1; 1;

55 + 36n

2
; 1; 1; 
3n+4

i

=
(5702 + 7704n+ 2592n2)
3n+4 + (2901 + 3888n+ 1296n2)

(228 + 144n)
3n+4 + (116 + 72n)
;

2
3n+3 � 9

18
=
(9352 + 14112n+ 5184n2)
3n+4 + (4758 + 7128n+ 2592n2)

(4104 + 2592n)
3n+4 + (2088 + 1296n)

=
h
2n+ 2; 3; 1; 1; 2; 2n+ 2; 1; 3; 1; 1;

4
3n+4 � 3

9

i
:
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�â ª, ¯® ¨­¤ãªæ¨¨ ¯®«ãç¨¬

e
2

3 +
1

3
=[2; 3; 1; 1; 3; 1; 4; 1; 1; 3; 3; 1; 1; 5+ 8n; 2; 4; 1+ 2n; 1; 1; 1; 1; 2; 1;

1 + 2n; 2; 4; 9+ 8n; 1; 3; 1; 1; 2+ 2n; 3; 1; 1; 2; 2+ 2n; 1; 3; 1; 1;]1
n=0;

çâ® ¨ âà¥¡®¢ «®áì ¤®ª § âì. B

�­ «®£¨ç­® ¬®¦­® ¤®ª § âì, çâ® ¨¬¥îâ ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨ï ¤«ï ç¨á¥« ¢¨¤ 

me
2

a ;
1

m
e
2

a ;
m

n
e
2

a .

�¥®à¥¬  2.4. �¬¥îâ ¬¥áâ® à §«®¦¥­¨ï

3e
2

5 =[4; 2; 9 + 40n; 1; 2; 3+ 10n; 1; 5; 5+ 10n; 1; 2;

29 + 40n; 1; 2; 8+ 10n; 1; 5; 10+ 10n; 1]1
n=0;

(2:6)

1

2
e
2

5 =[1; 2; 1; 14+ 60n; 1; 1; 5+ 15n; 1; 3; 8+ 15n;

1; 1; 44 + 60n; 1; 1; 13+ 15n; 3; 1; 15+ 15n; 1]1
n=0;

(2:7)

3

2
e
2

5 =[2; 4; 4 + 20n; 1; 5; 1+ 5n; 1; 11; 2+ 5n; 1; 5;

14 + 20n; 1; 5; 4+ 5n; 2; 2; 1; 1; 4+ 5n; 1; 5]1
n=0:

(2:8)

C �®á¯®«ì§®¢ ¢è¨áì à §«®¦¥­¨¥¬ (1.13) ¨§ [5]

3e
2

5 =
h
3;
1

2
; 3;

1

3
;
39

2
;
1

3
; 3;

23

6
; 3;

1

3
;
99

2
;
1

3
; 3;

43

6
; 3;

1

3
;
159

2
;
1

3
; 3;

21

2
; 3;

1

3
;
219

2
;
1

3
; 3;

83

6
; 3;

1

3
; : : :

i
;

­ å®¤¨¬, çâ®


0 =
h
3;
1

2
; 3;

1

3
; 
1

i
=
36
1 + 63

8
1 + 15
=

h
4; 2;

4
1 + 3

9

i
;


1 =
h39
2
;
1

3
; 3; 
2

i
=
252
2 + 45

12
2 + 2
;

4
1 + 3

9
=
174
2 + 31

18
2 + 3
=

h
9; 1; 2;

6
2 � 1

6

i
;


2 =
h23
6
; 3;

1

3
; 
3

i
=
144
3 + 225

36
3 + 54
;

6
2 � 1

6
=
23
3 + 36

6
3 + 9
=

h
3; 1; 5;


3

9

i
;


3 =
h99
2
;
1

3
; 3; 
4

i
=
612
4 + 105

12
4 + 2
;


3

9
=
612
4 + 105

108
4 + 18
=

h
5; 1; 2;

12
4 + 1

3

i
;


4 =
h43
6
; 3;

1

3
; 
5

i
=
88
5 + 135

12
5 + 18
;

12
4 + 1

3
=
178
4 + 273

6
4 + 9
=

h
29; 1; 2;

2
5 � 3

18

i
;


5 =
h159
2
;
1

3
; 3; 
6

i
=
972
6 + 165

12
6 + 2
;

2
5 � 3

18
=
53
6 + 9

6
6 + 1
= [8; 1; 5; 
6];


6 =
h21
2
; 3;

1

3
; 
7

i
=
128
7 + 195

12
7 + 18
; 
6 =

128
7 + 195

12
7 + 18
=

h
10; 1; 2;

4
7 + 3

9

i
;
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�­¤ãªæ¨¥© ¯® 
6n, ¯®«ãç ¥¬


6n+1 =
h39 + 180n

2
;
1

3
; 3; 
6n+2

i
=
(1080n+ 252)
6n+2 + (180n+ 45)

12
6n+2 + 2
;


6n+2 =
h23 + 60n

6
; 3;

1

3
; 
6n+3

i
=
(40n+ 16)
6n+3 + (60n+ 25)

4
6n+3 + 9
;


6n+3 =
h99 + 180n

2
;
1

3
; 3; 
6n+4

i
=
(1080n+ 612)
6n+4 + (180n+ 105)

12
6n+4 + 2
;


6n+4 =
h43 + 60n

6
; 3;

1

3
; 
6n+5

i
=
(120n+ 88)
6n+5 + (180n+ 135)

12
6n+5 + 18
;


6n+5 =
h159 + 180n

2
;
1

3
; 3; 
6n+6

i
=
(1080n+ 972)
6n+6 + (180n+ 165)

12
6n+6 + 2
;


6n+6 =
h21 + 20n

2
; 3;

1

3
; 
6n+7

i
=
(120n+ 128)
6n+7 + (180n+ 195)

12
6n+7 + 18
;

®âªã¤  ­ å®¤¨¬, çâ®

4
6n+1 + 3

9
=

h
9 + 40n; 1; 2;

6
6n+2 � 1

6

i
;

6
6n+2 � 1

6
=
(240n+ 92)
6n+3 + (360n+ 144)

24
6n+3 + 36
=

h
3 + 10n; 1; 5;


6n+3

9

i
;


6n+3

9
=

h
5 + 10n; 1; 2;

12
6n+4 + 1

3

i
;

12
6n+4 + 1

3
=

h
29 + 40n; 1; 2;

2
6n+5 � 3

18

i
;

2
6n+5 � 3

18
= [8 + 10n; 1; 5; 
6n+6];


6n+6 =
h
10 + 10n; 1; 2;

4
6n+7 + 3

9

i
;

¨, á«¥¤®¢ â¥«ì­®, à ¢¥­áâ¢® (2.6) ¨¬¥¥â ¬¥áâ®. B

� §«®¦¥­¨¥ (2.7) ¬®¦­® ¯®«ãç¨âì ¨§ à §«®¦¥­¨ï (1.13), ã¬­®¦¨¢ ¥£® ­  3.

� §«®¦¥­¨¥ (2.8) ¬®¦­® ¯®«ãç¨âì ¨§ à §«®¦¥­¨ï (2.5), à §¤¥«¨¢ ¥£® ­  2. B

�¥®à¥¬  2.5. �ãáâì � | æ¥¯­ ï ¤à®¡ì ¨§ à ¢¥­áâ¢ (2.1){(2.8). �®£¤  ¤«ï

«î¡®£® " > 0 ­¥à ¢¥­áâ¢®

������
p

q

���� < (c+ ")
ln ln q

q2 ln q



� ­ ¨«ãçè¨å à æ¨®­ «ì­ëå ¯à¨¡«¨¦¥­¨ïå ª âà ­áæ¥­¤¥­â­ë¬ ç¨á« ¬ 3{31

¨¬¥¥â ¡¥áª®­¥ç­® ¬­®£® à¥è¥­¨© ¢ æ¥«ëå ç¨á« å p; q 2 N :
�ãé¥áâ¢ã¥â ç¨á«® q0 = q(") â ª®¥, çâ®

������
p

q

���� > (c� ")
ln ln q

q2 ln q

¤«ï ¢á¥å æ¥«ëå p; q, £¤¥ q � q0(").

�à¨ íâ®¬

1) ¯à¨ � = ae
2

a c = 1

4
; 2) ¯à¨ � = 3e

2

3 c = 1

4
; 3) ¯à¨ � = 1

a
e
2

a c = 1

4
,

4) ¯à¨ � = 1

3
e
2

3 c = 1

4
, 5) ¯à¨ � = e

2

3+ 1

3
c = 3

4
, 6) ¯à¨ � = 3e

2

5 c = 3

20
.

7) ¯à¨ � = 1

2
e
2

5 c = 1

10
, 8) ¯à¨ � = 3

2
e
2

5 c = 3

10
.
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